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ризиків, у тому числі і страхового. Аналіз показує, що
перелік страхових послуг щодо страхування таких ризиків
на підприємстві є  широким та різноманітним. Тому, вра-
ховуючи значний потенціал страхування фінансових ри-
зи ків на вітчизняному страховому ринку та подальші
пер спективи його розвитку, необхідно особливу увагу
приділити вдосконаленню законодавчого забезпечення
реалізації даного виду страхування. Необхідна послідо в -
на реалізація в законодавчих актах економічної природи
стра хування з метою формування реального страхового
захисту.  У цьому сенсі, слід визначити сутність та поняття
фін ансових ризиків, надати чітку класифікацію даної гру -
пи ризиків, розробити відповідні методики розрахунку
стра хових тарифів тощо. Чинне законодавство, що охоп-
лює різносторонні положення страхування, має розвива-
тися з урахуванням страхової практики щодо вирішення
наявних протиріч і усунення протидії вдосконаленню
страхового захисту підприємств від фінансових ризиків.
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КОНСУЛЬТАЦІЇ

ПИТАННЯ ІНОЗЕМНОГО ІНВЕСТУВАННЯ: 
ПОЗИЦІЯ ОРГАНІВ ВЛАДИ

Чи можуть векселі розглядатись 

як об’єкти інвестиційної діяльності?

Перелік об’єктів, які можуть бути об’єктами інвести-

ційної діяльності, встановлено ст. 4 Закону України «Про

інвестиційну діяльність». Законом України від 22.12.2011

№ 4218-VI внесено зміни до цього переліку, згідно з

якими об’єктами інвестиційної діяльності можуть бути

будь-яке майно, в тому числі основні фонди і оборотні

кошти в усіх галузях економіки, цінні папери (крім вексе-

лів), цільові грошові вклади, науково-технічна продукція,

інтелектуальні цінності, інші об’єкти власності, а також

майнові права. Тобто з моменту набрання чинності Зако-

ном № 4218-VI (з 15 січня 2012 року) векселі не можуть

розглядатись як об’єкти інвестиційної діяльності як

для резидентів, так і для нерезидентів.

Чи можуть нерезиденти-інвестори 

використовувати інвестиційні рахунки 

для здійснення операцій з векселями?

Порядок використання інвестиційних рахунків регу-

люється Інструкцією про порядок відкриття, викорис-

тання і закриття рахунків у національній та іноземних ва-

лютах (затверджена постановою Правління

Національного банку України від 12.11.2003 № 492),

згідно з якою інвестиційні рахунки призначені виключно

для здійснення іноземними інвесторами інвестиційної ді-

яльності в Україні.

Оскільки векселі не є об’єктом інвестиційної діяль-

ності, використання нерезидентами-інвесторами ін-

вестиційних рахунків для здійснення операцій із

векселями забороняється (у тому числі у випадку, коли

векселі було придбано до набрання чинності змінами до

Закону України «Про інвестиційну діяльність»).

Роз’яснення надано відповідно до листа Генерального

департаменту грошово-кредитної політики Національ-

ного банку України 20.06.2012 № 29-216/6171-6192.

Анна Туманян

Юристконсульт ТОВ "ІКГ"Проект-А"

ao.tumanian@gmail.com
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